

中国国储集团公司举办财税合规法律培训

为了进一步加强集团广大员工税务风险的防范意识，根据集团工作要求以及年度培训计划，2021年10月27日下午，集团公司法务部特邀专业律师、税务筹划专家——史玉峰律师，针对财税合规系列问题，开展了《后疫情时代企业财税合规管理工作要点分析》的专题讲座。

按照疫情防控的要求，此次培训采取线上、线下相结合的方式进行。集团公司副总经理张昊及法务总监于雪现场参加培训，各专业公司主要负责人及财务、业务、法务人员参加此次培训，参加培训学习人数达百余人。培训开始前，张昊总对集团日常经营和管理过程中遇到的税务难题以及对涉税专业知识的需求度进行了重申，并强调集团员工积极学习税务知识的必要性。

史玉峰律师系金牌税务律师，曾就职于国家税务机关，多次参与国家税务总局专项课题研究工作，税收政策立法研讨等项目，先后为多家企业提供税务规划方案和涉税争议代理服务，专业素质过硬、实践经验丰富。此次培训，史律师以税务筹划专业律师的角度，从特殊时期企业财税合规面临的新挑战、财税合规的逻辑与思路、财税合规的风险与防范等三个方面，详细讲解企业在生产经营过程中可能涉及的财税风险，以及风险防范的举措和办法，帮助大家树立正确财税合规观念和税务风险筹划意识。

参训人员认为，此次讲座及时精准，对于解决集团经营过程中遇到的问题给予了思路，具有很强的针对性和指导性。大家还就如何运用税法维护企业合法权益，有效规避企业税务风险方面进行了讨论。临近培训结束，集团公司于雪总对此次培训的效果给予了充分肯定，并对2022年的培训计划做出了进一步指示。

为解决未能参加现场培训员工的学习需求，法务部就此专门录制了培训视频，将上传至集团公司网站，供大家自行学习。今后，集团公司法务部将按照集团和广大员工的需求，继续丰富培训种类，后续将尝试采取多种举措，保证培训效果，达到应训尽训、全员覆盖的目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175359.html>